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У 1977 р. закінчила природничо-географічний факультет Київського 

державного педагогічного інституту імені О.М. Горького (нині Національний 

педагогічний університет імені М.П. Драгоманова) за спеціальністю 

«Географія та біологія» та здобула кваліфікацію «Вчителя географії та 

біології». Працювала вчителем географії та біології Васильківської середньої 

школи №6. 

З 1978 р. професійна діяльність пов’язана з природничо-географічним 

факультетом (нині факультетом природничо-географічної освіти та екології), 

де навчалася в аспірантурі, а після її закінчення пройшла шлях від асистента 

до завідувача кафедри економічної та соціальної географії (2004–2016 рр.) та 

кафедри географії (з 2016 р.). 

У 1988 р. захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 11.00.02 

– економічна і соціальна географія на тему «Типи виробничо-територіальних 

систем в обласному тваринницько-промисловому комплексі (на прикладі 

Київської області)». Присвоєне вчене звання доцента кафедри економічної та 

соціальної географії (1992 р.).  

Керівник робочої групи з розробки галузевих стандартів вищої 

географічної освіти (2009–2010 рр.). Голова підкомісії з географії науково-

методичної ради Міністерства освіти і науки України (2009–2013 рр.). 

Щабельска В.Г. є експертом з акредитації освітніх програм Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти.  

Заслужений працівник освіти України (2011 р.) 

Викладає навчальні дисципліни: «Регіональна економічна і 

соціальна географія», «Географія населення і розселення», «Основи 

аналітичної геополітики», «Геоурбаністика». 

Коло наукових інтересів: проблеми економічного та соціального 

розвитку країн світу, політична географія, географія населення, 



геоурбаністика, система підготовки вчителів географії для закладів загальної 

середньої освіти.   

Наукові здобутки Щабельської В.Г. викладені у понад 100 наукових 

працях, присвячених актуальним суспільно-географічним дослідженням та 

формуванню професійних компетентностей у майбутніх вчителів географії.  


